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Αριθμός 380 
Ο ΠΕΡΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΧΩΡΙΩΝ) ΝΟΜΟΣ 

(ΚΕΦ. 259 ΚΑΙ ΝΟΜΟΙ 81 ΤΟΥ 1963, 5 ΤΟΥ 1983 ΚΑΙ 
71 ΤΟΥ 1987) 

Κανονισμοί που εκδόθηκαν σύμφωνα με το άρθρο 9(1) 
Η Επιτροπεία Δημόσιας Υγείας κάθε ενός από τα χωριά που ανα

φέρονται στον πιο κάτω Πίνακα των παρόντων Κανονισμών, ασκώντας 
τις εξουσίες που της χορηγήθηκαν σύμφωνα με το άρθρο 9(1) του περί 
Δημόσιας Υγείας (Χωρίων) Νόμου εκδίδει σχετικά (με το οικείο χωριό) 
τους πιο κάτω Κανονισμούς. 

1. Οι πιο κάτω Κανονισμοί θα αναφέρονται ως οι περί Δημόσιας 
Υγείας (Χωρίων) της Επαρχίας Λάρνακας (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί 
1990 και θα διαβάζονται μαζί με τους περί Δημόσιας Υγείας (Χωρίων) 
της Επαρχίας Λάρνακας Κανονισμούς 1976 (που στο εξής θα ανα
φέρονται ως «οι βασικοί κανονισμοί»), και οι βασικοί κανονισμοί μαζί 
με τους πιο κάτω Κανονισμούς θα αναφέρονται ως οι περί Δημόσιας 
Υγείας (Χωρίων) της Επαρχίας Λάρνακας Κανονισμοί 1976 μέχρι 1990. 

2. Στο τέλος του Τέταρτου Μέρους μετά τον Κανονισμό 69 του 
Έβδομου Κεφαλαίου των βασικών κανονισμών προστίθενται οι ακό
λουθοι νέοι Κανονισμοί με τον τίτλο: 

«ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΟΓΔΟΟ ΖΥΓΙΣΗ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ 
ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 

69Α.—(1) Η επιτροπεία δύναται να διορίσει τέτοιο αριθμό προ
σώπων και με τέτοιους όρους όπως κρίνει αναγκαίο για τη 
διεκπεραίωση των ενεργειών που απαιτούνται από το παρόν μέρος 
των κανονισμών (στο εξής κάθε τέτοιο πρόσωπο θα αναφέρεται ως 
ο "ζυγιστής5). 

(2) Στην περίπτωση που αγαθά τα οποία καθορίζονται στον 
Τρίτο Πίνακα που προστίθενται με τους παρόντες Κανονισμούς, 
πωλούνται ή παραδίδονται σε εκτέλεση συμφωνίας πώλησης εντός 
της περιοχής του χωριού, ο πωλητής, ή σε περίπτωση που 
πρόκειται να μεταφερθούν εκτός της περιοχής του χωριού, ο 
ιδιοκτήτης των αγαθών, θα ζητά από το ζυγιστή να ζυγίσει τα εν 
λόγω αγαθά, και θα παρέχει στο ζυγιστή κάθε ευκολία για το 
ζύγισμα και θα πληρώνει τα δικαιώματα που καθορίζονται στον 
Τρίτο Πίνακα των Κανονισμών. 

(3) Οποιοσδήποτε ζυγιστής παρακαλείται από οποιοδήποτε πρό
σωπο να ζυγίσει εμπορεύματα άλλα από εκείνα που καθορίζονται 
στον κατάλογο αγαθών το πρόσωπο αυτό θα πληρώνει δικαίωμα 
στην αναλογία £0.1 (σεντ) για κάθε τρία (3) κιλά. 

(4) Η πληρωμή των δικαιωμάτων που αναφέρονται πιο πάνω στις 
παραγράφους (2) και (3) θα γίνεται ευθύς αμέσως μετά το ζύγισμα 
στο ζυγιστή και αυτός θα δίδει στο πρόσωπο που πληρώνει το 

Ε.Ε. 1274 
Παράρτημα 
Τρίτο: 
21.5.1976. 
Ε.Ε. 1382 
Παράρτημα 
Τρίτο: 
2.9.1977. 
Ε.Ε. 1757 
Παράρτημα 
Τρίτο: 
26.2.1982. 



K.AJI. 380/90 1564 

δικαίωμα έντυπη απόδειξη σε σχέση με αυτό από διπλότυπο βιβλίο 
τέτοιας μορφής όπως ήθελε καθορίσει η Επιτροπή από καιρό σε 
καιρό. Κάθε πρόσωπο το οποίο πληρώνει τέτοιο δικαίωμα οφείλει 
να ζητά από το ζυγιστή να τον εφοδιάζει με τέτοια έντυπη 
απόδειξη: 

Νοείται πως το ελάχιστο δικαίωμα για οποιοδήποτε ζύγισμα θα 
είναι 2,5 σεντ, για δε κλάσμα του 0,5 σεντ θα εισπράττεται το ποσό 
του 0,5 σεντ. 

(5) Η Κυπριακή Δημοκρατία δεν υπόκειται σε πληρωμή των 
δικαιωμάτων που αναφέρονται πιο πάνω.». 

3. Το Κεφάλαιο Ι του Μέρους 6 των βασικών κανονισμών τροπο
ποιείται με τη διαγραφή του Κανονισμού 80(β) και την αντικατάσταση 
του με τον πιο κάτω Κανονισμό. 

«80(β)—(1) Να ρίπτει ή συσσωρεύει ή εναποθέτει ή εναπο
θηκεύει ή επιτρέπει ή συγκατατίθεται ή προξενεί ή ενεργεί ή 
ανέχεται τη' ρίψη, συσσώρευση, εναπόθεση, εναποθήκευση ή 
ύπαρξη σε οποιοδήποτε οίκημα, δρόμο, δημόσιο ή ιδιωτικό χώρο, 
οποιαδήποτε ακαθαρσία βόθρων, υγρή ακαθαρσία, απορρίματα 
οποιουδήποτε αντικειμένου ή πράγματος φυτού, είτε αυτοφυούς 
είτε μη ή οποιασδήποτε ουσίας ή ύλης η οποία αποτελεί ασχήμια 
ή είναι επιβλαβής στη δημόσια υγεία ή δημιουργεί οχληρία ή δε 
συμβάλλει στην καλή εμφάνιση της περιοχής του χωριού. 

(Ζ) Ο Διευθυντής Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας 
Υγείας ή ο Υγειονομικός Επιθεωρητής του Τμήματος Ιατρικών 
Υπηρεσιών και Υπηρεσιών Δημόσιας Υγείας μπορεί να επιδίδει ή 
να ενεργεί όπως επιδίδεται προς οποιοδήποτε πρόσωπο που προ
βαίνει στη ρίψη, συσσώρευση, εναπόθεση ή εναποθήκευση 
οποιουδήποτε που αναφέρεται στην παράγραφο Ι, πράγματος, 
αντικειμένου, φυτού, ουσίας ή ύλης σε οποιοδήποτε δημόσιο ή 
ιδιωτικό χώρο ή επιτρέπει, ή σε γνώση του ανέχεται την τέτοια 
ρίψη, συσσώρευση, εναπόθεση, ή εναποθήκευση, ή να ειδοποιήσει 
όπως σταματήσει οποιαδήποτε τέτοια ενέργεια και απομακρύνει 
αμέσως οτιδήποτε αποτελεί οχληρία ή είναι επιβλαβές στη δημόσια 
υγεία ή αποτελεί ασχήμια ή δεν αρμόζει προς την καλή εμφάνιση 
της περιοχής του χωριού: 

Νοείται ότι η επίδοση ειδοποίησης κατά τον παρόντα Κανο
νισμό δε θα αποκλείει ή επηρεάζει οποιαδήποτε ποινική δίωξη 
αναφορικά με οποιαδήποτε παράβαση που διαπράχθηκε είτε πριν 
είτε μετά την επίδοση τέτοιας ειδοποίησης.». 

4. Το Κεφάλαιο 4 του Μέρους 6 των βασικών κανονισμών τροπο
ποιείται με τη διαγραφή του Κανονισμού 92(1) και την αντικατάσταση 
του με τον ακόλουθο Κανονισμό. 

«92.—(1) Τα πιο κάτω δικαιώματα θα πληρώνονται από τον 
ιδιοκτήτη, ενοικιαστή ή κάτοχο οποιουδήποτε υποστατικού για τη 
μετακίνηση κάδων ή δοχίων που περιέχουν οικιακά σκύβαλα εντός 
της περιοχής του χωριού: 

(α) Σε σχέση με οικία, καφενείο, κατάστημα, ή αποθήκη θα 
καταβάλλεται δικαίωμα, το οποίο θα ορίζεται σε κάθε 
περίπτωση από την Επιτροπεία και εγκρίνεται από τον 
Έπαρχο, και δε θα υπερβαίνει τις £30 κάθε χρόνο ή μέρος 
του χρόνου. 
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(β) Σε σχέση με κέντρα, οργανωμένα διαμερίσματα, οικο

τροφεία, εργοστάσια, βιομηχανικές επιχειρήσεις, τουρι
στικά καταλύματα ή οίκημα εκτός των αναφερομένων στην 
παράγραφο (α) του παρόντος Κανονισμού θα καταβάλλεται 
δικαίωμα, το οποίο θα ορίζεται σε κάθε περίπτωση από 
την Επιτροπεία και εγκρίνεται από τον Έπαρχο και το 
οποίο δε θα υπερβαίνει τις £50 κάθε χρόνο ή μέρος του 
χρόνου, 

(γ) Σε σχέση με ξενοδοχεία οποιουδήποτε τύπου (κατηγορία) 
και είδους θα καταβάλλεται δικαίωμα το οποίο θα ορίζεται 
σε κάθε περίπτωση από την Επιτροπεία και εγκρίνεται από 
τον Έπαρχο και το οποίο δε θα υπερβαίνει τις £100 κάθε 
χρόνο ή μέρος του χρόνου.». 

5. Στο τέλος του Έβδομου Μέρους μετά τον Κανονισμό 100 των 
βασικών κανονισμών προστίθενται οι ακόλουθοι νέοι κανονισμοί με τον 
τίτλο: 

«ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΔΕΥΤΕΡΟ—ΤΡΟΧΑΙΑ ΚΙΝΗΣΗ 
100Α.—(1) Η Επιτροπή μπορεί από καιρό σε καιρό να ορίζει 

τόπους μέσα στην περιοχή του χωριού σας στους οποίους άμαξες, 
αυτοκίνητα και άλλα οχήματα μπορούν να σταθμεύουν, όταν δε 
βρίσκονται σε κίνηση, όπως επίσης και τον αριθμό των αμαξών, 
αυτοκινήτων και άλλων οχημάτων που επιτρέπεται να σταθμεύουν 
για οποιοδήποτε χρόνο σε οποιοδήποτε τόπο που ορίζεται για το 
σκοπό αυτό. 

(2) Όλοι οι τόποι που ορίζονται από την Επιτροπή όπως 
αναφέρεται πιο πάνω και θα γνωστοποιούνται δημοσίως θα είναι 
χώροι σταθμεύσεως για άμαξες, αυτοκίνητα και άλλα οχήματα, 
αφού γίνει δημόσια γνωστοποίηση σχετικά με αυτά. 

(3) Άμαξες, αυτοκίνητα και άλλα οχήματα δεν μπορούν να 
σταθμεύουν σε οποιοδήποτε δρόμο εκτός στους χώρους σταθμεύ
σεως οι οποίοι ορίζονται από την Επιτροπή. 

100Β.—(1) Η Επιτροπή, με τη συνεργασία του Αρχηγού της 
Αστυνομίας μπορεί από καιρό σε καιρό με την τοποθέτηση 
τροχαίων σημάτων: 

(α) Να κηρύσσει οποιοδήποτε δρόμο ή μέρος του ως δρόμο 
υποχρεωτικής μονόδρομης κατεύθυνσης, 

(β) να απαγορεύει εντελώς ή για ορισμένα χρονικά διαστή
ματα την τροχαία σε οποιοδήποτε δρόμο, 

(γ) να ορίζει τμήματα των δρόμων ως διαβάσεις πεζών στις 
οποίες οι πεζοί θα έχουν προτεραιότητα διακίνησης σε 
σχέση με τα οχήματα, 

(δ) να ορίζει ότι η κίνηση οχημάτων σε ένα δρόμο έχει 
προτεραιότητα έναντι της κίνησης οχημάτων σε άλλο 
δρόμο, 

(ε) να απαγορεύει τη διέλευση από ορισμένους δρόμους οχη
μάτων που έχουν βάρος πάνω από το καθορισμένο από την 
Επιτροπή. 

100Γ.—(1) Κανένα πρόσωπο δεν μπορεί να (κατασκευάζει) ή 
επιδεικνύει οποιαδήποτε πινακίδα, διαφήμιση, γνωστοποίηση ή 
οποιαδήποτε άλλη ύλη σε απόσταση είκοσι ποδών από οποιο
δήποτε σήμα τροχαίας, τοιχοκόλληση ή γνωστοποίηση που 
ρυθμίζει την τροχαία. 
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(2) Κανένα πρόσωπο δεν μπορεί να εμποδίζει ή επιβαρύνει την 
κανονική κίνηση πεζών και οχημάτων, επί δημόσιων οδών ή 
πεζοδρομίων ή δημόσιων χώρων. 

(3) Ως σήματα τροχαίας καθορίζονται τα σήματα που ανα
φέρονται στον οδικό κώδικα που εκδίδεται από τον Έφορο 
Μηχανοκίνητων Οχημάτων.». 

6. Με την προσθήκη μετά το Μέρος 9 των βασικών κανονισμών των 
πιο κάτω νέων Μερών τα οποία θα φέρουν τους αριθμούς 9Α και 9Β και 
τους τίτλους «δικαιώματα για τη διεξαγωγή, εξάσκηση, ή ενάσκηση 
επιχειρήσεως, επιτηδεύματος ή επαγγέλματος» ή «Δικαιώματα για οική
ματα ή οποιουδήποτε μέρους τους προοριζόμενο για ενοικίαση ή στην 
κατοχή του ιδιοκτήτη κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου, εκτός των 
οικημάτων που ενοικιάζονται για γεωργικούς σκοπούς μόνον», αντιστοίχως. 

«ΜΕΡΟΣ 9Α—Δικαιώματα για τη διεξαγωγή, εξάσκηση ή 
ενάσκηση επιχειρήσεως, επιτηδεύματος ή επαγγέλματος 

Κανονισμός 113.—(1) Κάθε πρόσωπο, το οποίο μέσα στην 
περιοχή του χωριού διεξάγει, εξασκεί ή ενασκεί οποιοδήποτε 
επιστημονικό επάγγελμα, εμπορική εργασία, τέχνη ή άλλο επι
τήδευμα, οφείλει κάθε χρόνο να πληρώνει δικαίωμα σύμφωνα με 
την ακόλουθη κλίμακα, όπως ήθελε αποφασίσει η Επιτροπεία σε 

. κάθε περίπτωση και εγκρίνει ο Έπαρχος. 
Ετήσιο δικαίωμα που 

δε θα υπερβαίνει: 
(α) Εργάτες και άλλοι ημερομίσθιοι £1.00 

χωρίς τακτική απασχόληση, 
(β) Μισθωτοί των οποίων οι ετήσιες £3.00 

απολαβές δεν υπερβαίνουν τις £1,000.00 
(γ) Μισθωτοί των οποίων οι ετήσιες £4.00 

απολαβές υπερβαίνουν τις £1,000.00 
αλλά όχι τις £2,000.00. 

(δ) Μισθωτοί των οποίων οι ετήσιες £8.00 
απολαβές υπερβαίνουν τις £2,000.00 
αλλά όχι τις £4,000.00. 

(ε) Μισθωτοί των οποίων οι ετήσιες £10.00 
απολαβές υπερβαίνουν τις £4,000.00. 

(στ) Εταιρείες περιορισμένης ευθύνης: 
(ι) Ιδιωτικές £20.00 

(ϋ) Δημόσιες £25.00 
(0 Ξένες εταιρείες εγγεγραμμένες στην £25.00 

Κύπρο που ασκούν ασφαλιστικές, 
ατμοπλοϊκές, αεροπορικές, τραπεζι
κές ή άλλες εμπορικές εργασίες, 

(η) Συνεργατικά Ιδρύματα £25.00 
(θ) Κουρείς £10.00 
(ι) Αρτοποιοί, κρεοπώλες, λέσχες, ερ £20.00 

γολάβοι, οδοντίατροι, ιατροί, χημι
κοί, φαρμακοποιοί, βιομήχανοι αερι
ούχων ποτών, υποδηματοποιοί, τηλε
γραφικά πρακτορεία, πιανίστες ή 
διευθυντές ορχήστρας ή μπάντας, 
φωτογράφοι. 
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(ια) Ξενοδόχοι, διευθυντές οικοτροφείων £10.00 
ή ξενώνων ή ξενοδοχείων, 

(ιβ) Διευθυντές, καφενείων, υφασματοπω £10.00 
λείων, παντοπωλείων, εστιατορίων, 
ή οποιασδήποτε άλλης κατηγορίας 
καταστημάτων, 

(ιγ) Κάτοχοι αυτοκινήτων ή πρόσωπα £10.00 
που διατηρούν αυτοκίνητα ή μοτο
ποδήλατα τα οποία ενοικιάζουν, για 
κάθε αυτοκίνητο ή μοτοποδήλατο, 

(ιδ) Εταιρείες αυτοκινήτων, συνεταιρισμοί £25.00 
ή πρακτορεία που είναι ιδιοκτήτες τα 
οποία διατηρούν αυτοκίνητα προς 
δημόσια ενοικίαση, 

(ιε) Έμποροι, χρηματοδανειστές, επιχει £10.00 
ρηματίες, βιομήχανοι, 

(ιζ) Ξενοδοχειακές ή εμπορικές εταιρείες £25.00 
(ιη) Πρόσωπα που διεξάγουν μέσα στην £10.00 

περιοχή του χωριού οποιοδήποτε 
επιστημονικό επάγγελμα, εμπορική 
εργασία, τέχνη, ή άλλη απασχόλη
ση που δεν αναφέρεται πιο πάνω. 

113.—(2) Κανένα δικαίωμα θα επιβάλλεται και εισπράττεται με 
βάση τον παρόντα Κανονισμό σε σχέση με την άσκηση οποιου
δήποτε γεωργικού ή κτηνοτροφικού επαγγέλματος. 

114.—(1) Κάθε χρόνο θα πληρώνεται .από κάθε ιδιοκτήτη 
οποιουδήποτε οικήματος μέσα στην περιοχή του χωριού, είτε αυτό 
ενοικιάζεται με ενοικίαση είτε όχι ή (στην κατοχή) του ιδιοκτήτη 
αυτού κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου ή μέρους αυτής, και 
το οποίο χρησιμοποιείται ως ξενοδοχείο, οικοτροφείο, κατάλυμα, 
δικαίωμα σε αναλογία η οποία θα ορίζεται από την Επιτροπεία από 
χρόνο σε χρόνο και η οποία δε θα υπερβαίνει το 5% (πέντε τοις 
εκατόν). 

(2) Επιπρόσθετα με τα δικαιώματα που προνοοούνται στην 
παράγραφο (Ι) του Κανονισμού αυτού θα πληρώνεται: 

(α) Από κάθε κάτοχο οποιουδήποτε οικήματος, μέσα στην 
περιοχή του χωριού το οποίο χρησιμοποιείται σαν ξενο
δοχείο πέντε αστέρων, δικαίωμα που θα ορίζεται από την 
Επιτροπεία και θα εγκρίνεται από τον Έπαρχο από καιρό 
σε καιρό, αλλά σε καμιά περίπτωση δε θα υπερβαίνει τα 
20 σεντ κάθε νύκτα για κάθε πρόσωπο ηλικίας μεγαλύ
τερης των δέκα χρόνων, το οποίο διαμένει ή κατοικεί στο 
ξενοδοχείο αυτό· 

(β) από κάθε κάτοχο οποιουδήποτε οικήματος μέσα στην 
περιοχή του χωριού που χρησιμοποιείται σαν ξενοδοχείο 
τεσσάρων αστέρων, δικαίωμα που θα ορίζεται από την 
Επιτροπεία και θα εγκρίνεται από τον Έπαρχο από καιρό 
σε καιρό, αλλά σε καμμιά περίπτωση δε θα υπερβαίνει τα 
15 σεντ κάθε νύκτα για κάθε πρόσωπο ηλικίας μεγα
λύτερης των δέκα χρόνων, το οποίο διαμένει ή κατοικεί 
στο ξενοδοχείο αυτό* 
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(γ) από κάθε κάτοχο οποιουδήποτε οικήματος, μέσα στην 
περιοχή του χωριού, που χρησιμοποιείται σαν ξενοδοχείο 
τριών αστέρων, δικαίωμα που θα ορίζεται από την Επι
τροπεία και θα εγκρίνεται από τον Έπαρχο από καιρό σε 
καιρό, αλλά σε καμιά περίπτωση δε θα υπερβαίνει τα 
10 σεντ κάθε νύκτα για κάθε πρόσωπο ηλικίας μεγα
λύτερης των δέκα χρόνων, το οποίο διαμένει ή κατοικεί 
στο ξενοδοχείο αυτό" 

(δ) από κάθε κάτοχο οποιουδήποτε οικήματος, μέσα στην 
περιοχή του χωριού, που χρησιμοποιείται σαν ξενοδοχείο 
ενός ή δύο αστέρων, δικαίωμα που θα ορίζεται από την 
Επιτροπεία και θα εγκρίνεται από τον Έπαρχο από καιρό 
σε καιρό αλλά σε καμιά περίπτωση δε θα υπερβαίνει τα 
5 σεντ κάθε νύκτα για κάθε πρόσωπο ηλικίας μεγαλύτερης 
των δέκα χρόνων, το οποίο διαμένει ή κατοικεί στο 
ξενοδοχείο αυτό" 

(ε) από κάθε κάτοχο οποιουδήποτε οικήματος, μέσα στην 
περιοχή του χωριού, που χρησιμοποιείται σαν κατάλυμα ή 
χωρίς αστέρες ξενοδοχείο ή οικοτροφείο δικαίωμα που θα 
ορίζεται από την Επιτροπεία και θα εγκρίνεται από τον 
Έπαρχο από καιρό σε καιρό, αλλά σε καμιά περίπτωση 
δε θα υπερβαίνει τα 5 σεντ για κάθε πρόσωπο ηλικίας 
μεγαλύτερης των δέκα χρόνων, το οποίο διαμένει ή 
κατοικεί στο κατάλυμα αυτό, ξενοδοχείο ή οικοτροφείο: 

Νοείται ότι από τις πρόνοιες της παραγράφου 2 του άρθρου 114 
εξαιρείται το χωριό Πύλα.». 

7. Οι Κανονισμοί 113, 114, 115, 116 του Μέρους 10 και οι Κανονισμοί 
117, 118 και 119 του Μέρους II των βασικών Κανονισμών, ανα
ριθμούνται εις 115, 116, 117, 118 και 119, 120 και 121, αντίστοιχα. 
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ΤΡΙΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΖΥΠΖΩΝΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ 
ΑΡΘΡΟ 7(1) ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ ΓΙΑ ΤΟ 

ΖΥΠΣΜΑ ΤΟΥΣ 

Κανονισμός 69Α(2) 

Εμπόρευμα 

Ι. Αμύγδαλα 
2. Άνηθον 
3. Κριθή 
4. Κουκιά 
5. Βούτυρος (γάλακτος) 

6. 'Αλλος βούτυρος ως κοκο

λίνη βεζεταλίνη κλπ. 

7. Χαρούπια (φυσικά ή αλε

σμένα) 
8. Χαρούπια (φυσικά ή αλε

σμένα κατά την εξαγωγή) 
9. Ξυλάνθρακες 

10. Άνθρακες 
1L Κολοκάσι 
12. Βαμβάκι ανεκκόκκιστον 
13. Βαμβάκι εκκοκκισμένο 
14. Βαμβακόσπορος 
15. Κυμινόσπορος 
16. Φαβέττα 
17. Άλευρο 
18. Καρποί νωποί (εκτός πορ

τοκαλιών και λεμονιών) 
19. Καρποί ξηροί (σταφίδες 

ξηρές ή βρασμένες) 
20. Καρποί ^τ\ροί αλευρ. περι

καλύμμάτος 
21. Καύσιμη ύλη 
22. Γύψος 
23. Γύψος κατά την εξαγωγή 

εκτός της Δημοκρατίας 
24. Λεχτοκάρυα 
25. Σανός 
26. Κονάρι 

Ελάχιστο 
Βάρος 
Κιλά 

10 
40 
20 
40 
10 

10 

40 

40 
20 
40 
40 
40 
40 
20 
20 
20 
20 

10 

40 

20 
40 
40 

75 
10 
40 
20 

Δικαιώματα 
Σεντ 

0.1 
0.2 
0.1 
0.2 
0.6 

0.6 

0.1 

0.1 
0.1 

0.1 1/2 
0.2 
0.2 
0.2 

0.1/2 
0.1/2 
0.1/2 
0.1/2 

0.1/2 

0.5 

2.1/2 
0.1 

0. 1/2 

0.1 
0.1/2 

0.1 
0.1/2 

Για οποιαδήποτε 
ποσότητα ελάχ. 
βάρους. Για κάθε 
10 κιλά ή μέρος 

αυτών 

0.1 Για κάθε 
κιλό ή μέρος 
αυτού 

0.1 Για κάθε 
κιλό ή μέρος 
αυτού 
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Εμπόρευμα 

27. Άσβεστος 
28. Λινόσπορος 
29. Μαυρόκοκκος 
30. Καρύδια 
31. Βρώμη 
32. Λάδι, ελαιόλαδο 
33. Άλλα λάδια 
34. Ελιές 
35. Ελαιοπυρήνες 
36. Κρεμύδια 
37. Μπιζέλια και άλλα όσπρια 
38. Πατάτες 
39. Κισήρι 
40. Σισάμι 
41. Μετάξι 
42. Κουκούλια ξηρά 
43. Κουκούλια φρέσκα 
44. ,/Αχυρον 
45. Άχυρον κατά την εξαγω

γή εκτός της Δημοκρατίας 
46. Σουμάκι 
47. ΤέρραΟύμπρα σε βώλους 

ή αλεσμένη 
48. Ρώβι 
49. Βίκος 
50. Σιτάρι 
51. Οίνος και οινόπνευμα 
52. Ξύλα 
53. Μαλλί 
54. Ζιβανία: το ζύγισμα και η 

δοκιμή με το υδρόμετρο 
Σάικ 

55. Ζιβανία: το ζύγισμα και η 
δοκιμή με το υδρόμετρο 
Κέρτερ 

56. Λεμόνια 
57. Πορτοκάλια (γιαφίτικα) 
58. Πορτοκάλια (άλλα είδη) 

και γκρέηπφρουτ) 
59. Καρρόττα 
60. Τεύτλα 
61. Σταφύλια 

Ελάχιστο 
Βάρος 
Κιλά 

40 
20 
20 
20 
20 
20 
20 
40 
40 
20 
20 
20 
40 
20 
3 

10 
10 
40 

75 
40 

40 
20 
20 
20 
20 
40 
40 

40 

40 
100 
100 

100 
20 
20 
10 

Δικαιώματα 
Σεντ 

0.1 
0.1/2 
0.1/2 

0.2 
0.1/2 

0.3 
0.3 
0.3 
0.1 
0.1 
0.1 
0.1 
0.1 
0.1 
0.5 
0.5 
0.5 
0.1 

0.1 
0.1 

0.1 
0.1/2 
0.1/2 
0.1/2 

0.1 
0.1/2 

0.6 

0.1 

0.1 
0.1 
0.2 

0.2 
0.1/2 
0.1/2 
0.1/2 

Για οποιαδήποτε 
ποσότητα ελάχ. 

βάρους. Για κάθε 
10 κιλά ή μέρος 

αυτών 

Τα δικαιώματα θα υπολογίζονται επί του πραγματικού βάρους των 
εμπορευμάτων, που ζυγίζονται στις πιο πάνω αναλογίες. 



1571 K.AJI. 380/90 

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΧΩΡΙΑ 
Αλαμινός 
Αλεθρικό 
Αναφωτία 
Αγγλισίδες 
Αβδελλερό 
Αγία Άννα 
Άγιος Θεόδωρος 
Άγιοι Βαβατσινιάς 
Βάβλα 
Βαβατσινιά 
Δελίκηπος 
Κοφίνου 
Κάτω Δρυς 
Κελλιά 
Κάτω Λεύκαρα 
Κιβισίλι 
Καλό Χωριό 
Κλαυδιά 
Λάγια 
Μαρώνι 
Μεννόγια 
Μελίνη 
Μαρί 
Μοσφιλωτη 
Οδού 
Ορά 
Πύλα 
Πυργά 
Σκαρίνου 
Τερσεφάνου 
Τόχνη 
Τρούλλοι 
Ψεματισμένος 
Ψευδός 
Χοιροκοιτία 

Οι Κανονισμοί αυτοί εγκρίθηκαν από τον Έπαρχο Λάρνακας. 
Οι Κανονισμοί που αναφέρονται στην παράγραφο (3) πιο πάνω 

εγκρίθηκαν και από το Διευθυντή των Ιατρικών Υπηρεσιών και Υπη
ρεσιών Δημόσιας Υγείας. 

(Υ.Ε.220/59/8) 


